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Karácsonyi vásár, hívogató gó-
lyalábasok, kisvasút, körhinta és 
kibővített jégpálya várta a több 
száz gyermeket és felnőttet a feldí-
szített főtéren. A hangulatot ezút-
tal is fokozta a lézershow varázsla-
tos, égboltra és épületekre vetített 
színkavalkádja és képei.

Vezér Mihály polgármester kö-
szöntőjében arról szólt, hogy a ka-
rácsonyi időszak jó alkalom az éves 
számvetésre, átgondolhatjuk, hogy 
mi az, amit jól tettünk, tanulha-
tunk hibáinkból, illetve kiderül-
het, hogy adtunk-e elég szeretetet a 
környezetünknek a rohanó időben.

Megosztotta gyermekkori él-
ményét; szülei Karácsonykor min-
dig felolvasták a híres költő, író, 

Andersen, a kis gyufaárus lányról 
szóló történetét, ami a mai napig 
elkíséri lélekben. A mese mélyre-

ható gondolatokat fogalmaz meg a 
szeretettel való mások felé fordu-
lásról, segítésről.

Nem szabad elfelednünk, hogy 
„nem csak a tárgyakhoz való vi-
szony határoz meg minket – azok 
legkevésbé, azok mindig pótolha-
tók. A szeretet egyedi, ritka és kü-
lönleges kincs; minél többet ad 
belőle valaki, annál többet kap 
vissza, nélküle nem lehet igazi éle-
tet élni.”

Napjainkban felvetődhet, hogy 
vajon mit válaszolna egy idős bölcs 
arra kérdésre, hogyan lehetett ko-
rábban internet és okoseszközök 
nélkül élni? Valószínűleg azt fe-
lelné: nem úgy, mint most – sze-
retet, igaz barátok, egymásra for-
dított, valós idő nélkül; „ez intő 
jel, mert amíg élünk, ezen mindig 
változtathatunk” – fogalmazott a 
polgármester.

A szeretet ünnepére készülve, a 
szolidaritás és a tettrekészség je-
gyében gondolnunk kell azon em-
berekre is, akiknek nem adatik 
meg a meghitt ünneplés öröme – 
mondta Vezér Mihály, „igazi, sze-
retetteljes, boldog, békés Kará-
csonyt” kívánva.

Az egyházak képviselőinek 
gondolatait is meghallgathat-
ták az ünneplők.

A katolikus egyház nevében 
Arany Ferenc plébános beszé-
dében kiemelte, nem mindegy, 
hogy az adventi várakozás idősza-
kát passzívan, vagy éberségben 
töltjük-e. Utóbbi állapot fontos a 
szív esetében, mert változásra, Is-
ten igéjének befogadására ösztön-
zi az embert. A felebarátok irányá-
ba is aktívak lehetünk, elhalmoz-
va őket szeretetünkkel, jó cseleke-
detünkkel. Így lehet boldog, békés 
örömünnep mindnyájunk számá-
ra a Karácsony.

„A szeretet különleges kincs” – Adventi  
gyertya- és fénygyújtás

Ismét fény áradt a szívekbe és a városba, amikor fellobbant az adventi koszorún a 
„hit” lángja, egyúttal felkapcsolták a díszkivilágítást a Szent István téren dec-
ember 1-jén. Az ünnepet a Forrás Néptáncegyüttes Független Színház, Csondor 
Kata, Zsikó Zsuzsanna és Pál Dénes előadása tette még meghittebbé. Vezér Mihály 
polgármester a földi javak értékén túlmutató szeretet erejét hangsúlyozta, majd 
az egyházak képviselői is megosztották gondolataikat.

Folytatás a 2. oldalon
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Sárosi Gábor református lel-
kész a bibliai János evangéliumá-
ból idézett: „Jézus ismét megszó-
lalt, és ezt mondta nekik. Én va-

gyok a világ világossága: aki en-
gem követ, nem jár sötétségben, 
hanem övé lesz az élet világossá-
ga.” Az igevers azt hirdeti, hogy 
mindenkinek van lehetősége a 
megtérésre, a lelkekben is lehet vi-
lágosság. Aki Jézust követi, kike-
rülheti az akadályokat, átugorhat-
ja a lelki gödröket, és felismerve 
elkerülheti a bűnt is, így példamu-
tató, tiszta életet élhet. Az adventi 
időszak ráirányítja a figyelmet az 
eljövendő ígéretre, Jézusra, aki-
nek áldozata nyomán ingyen ke-
gyelemből lehet élni a szabadulás 

ajándékával. A hit bizonyosságot 
ad a nem látható dolgokról, ami-
re építhetjük az életünket.

Káplán Pál szerb ortodox 
parókus a többi között arról szólt, 
hogy az ember ösztönösen vágyik 
a fényre, ami megvidámítja a szí-
vet. Tenni kell azért, hogy mások 

életébe is fényt, örömöt vigyünk. 
Az Úr Jézus is tanít a világosság-
ról Máté evangéliumában: „S ha 
világot gyújtanának, nem rejtik 
a véka alá, hanem a tartóra te-
szik, hogy mindenkinek világít-

son a házban. Ugyanígy a ti vilá-
gosságotok is világítson az embe-
reknek, hogy jótetteiteket látva 
dicsőítsék mennyei Atyátokat!”. 
Ha életünkben megtapasztaljuk a 
jót, észrevesszük a szépet, ne fél-
jünk azt megosztani azokkal, aki-
ket szeretünk, akik fontosak szá-
munkra. Legyenek együtt a csalá-
dok, az adventi hétvégéken, gyújt-
sanak meg egy-egy gyertyát, fényt 
ajándékozva egymásnak. „Nem 
bevásárlólistákat, karácsonyi va-
csorafogásokat kell számba ven-
nünk, hanem perceinket, óráin-

kat, napjainkat, melyekből mi-
nél többet akarunk szeretteinkkel 
tölteni. Adventi gyertyagyújtása-
ink ne holt cselekedetek, divatos 
szokások, legyenek, hanem iga-
zi készület, hogy mire megszüle-
tik a betlehemi kisded, ne csak az 
utcák, a házak a szobák, de a szí-

vünk, lelkünk is ünnepi fénybe öl-
tözzék” – fogalmazott Káplán Pál.

A színpompás, egész te-
ret beragyogó lézerfény-já-
ték kompozíció után Vezér 
Mihály polgármester – Tö-
rök Sándor alpolgármester, 
Lukács Bernadett, Horváth 
Júlia és Szél Pál önkormány-
zati képviselők jelenlétében 
– meggyújtotta az adven-
ti koszorú első, „hitet” jelké-
pező gyertyáját. Felkapcsol-
ták a városi díszfényeket is; 
a színpadon elhelyezett köz-
ponti gombot a polgármester 
két gyermek segítője nyomta 
meg.

Az ünnepi program kezde-
tén a Vaga Banda Gólyalába-
sok szórakoztatták a kicsiket 
és nagyokat.

A Forrás Néptáncegyüttes Füg-
getlen Színház műsora a karácso-

nyi ünnepkört idézte meg. Több 
népszokás is kapcsolódik Luca 
napjához, ami december 13-a, 
ezek eredete valószínűleg az, hogy 
a Gergely-naptár bevezetése előtt 
ez a nap volt az év legrövidebb 
napja – eltérően a mai téli napfor-
dulótól, ami december 21-re, ese-
tenként 22-ére esik. Elsőként a 
lucázás vagy kotyolás elevenedett 
meg a színpadon; ez a fiúgyer-
mekek házról házra járó, termé-
kenységvarázsló szokása Nyugat- 
és Dél-Dunántúlon. Többnyire 
hajnalban, kisebb csoportokban 
mentek, a házba betérve engedélyt 
kértek, és ha megengedték, akkor 
ráültek egy tuskóra vagy szalmára 
és elkezdték az éneküket. A társu-
lat karácsonyi köszöntőt is előa-
dott „Menyből az angyal” címmel. 
A produkció művészeti vezetője 
Módos Máté, együttes és művé-
szeti igazgató Szigetvári József.

Az ünnepi műsor fényét elő-

adásával emelte továbbá Csondor 
Kata színművész, szinkronszí-
nész, Jazzy díjas énekesnő, dal-
szerző, Zsikó Zsuzsanna, Juni-
or Prima díjas előadó, a Forrás 
Néptáncegyüttes Független Szín-
ház tagja, Pál Dénes énekes, elő-
adó, a The Voice – Magyarország 
verseny hangja, illetve a Sztárban 
Sztár televíziós műsor nyertese.

Advent – Ádvent, úrjövet 
– a keresztény kultúrkörben 
a Karácsony, Jézus születé-
sének napját, december 25-
ét megelőző negyedik vasár-
naptól Karácsonyig számított 
időszak. A karácsonyi ünnepkör 
Advent első napjával kezdődik, és 
vízkeresztig, január 6-ig tart. Ad-
vent első vasárnapja, amely Szent 
András napjához legközelebb eső 
vasárnap, egyúttal az egyházi év 
kezdetét is jelenti.

Az ortodox kereszténységben a 

Karácsonyt a húsvétihoz hasonló, 
negyvennapos böjt előzi meg.

Az adventi koszorú örökzöld 
ágakból font, négy gyertyával dí-
szített koszorú. A 19. században je-
lent meg a német evangélikus ke-
resztényeknél, majd a 20. század-
ban fokozatosan elterjedt néhány 
más keresztény irányzatban is. A 
négy gyertya Advent négy hetét 
és ezenfelül négy fogalmat jelké-
pez: hit, remény, öröm, szeretet. 
Jelentéstartalmuk: hit – Ádám és 
Éva, mint akiknek elsőként ígérte 
meg Isten a megváltást, remény – 
a zsidó nép, melynek megígérte, 
hogy közülük származik a Messi-
ás, öröm – Szűz Mária, aki meg-
szülte a Fiút, szeretet – Keresztelő 
János, aki hirdette Jézus eljövete-
lét, és készítette az utat az embe-
rek szívéhez. 

(Fotó: Tóth Erzsébet, Hírtükör)
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Az állófogadással egybekötött, 
november 26-i ünnepségen Ve-
zér Mihály polgármester felidéz-
te, hogy 1989-ben létesült a most 
megújult edzőpálya, az akkori 
megvalósulás – szemben a jelen-
legivel – hosszú időt igényelt. Sze-
mélyes történetként elmondta, 
hogy annak idején sokat vitatkoz-
tak a korábbi kivitelező cég veze-
tőjével, akiről kiderült, hogy egy-
kor kapus volt. Az egyik kérdést 
végül fogadással döntötték el; si-
került ötből öt tizenegyest berúg-
nia, így a megállapodás szerint a 
polgármester lett a nyertes.

Örömét fejezte ki, hogy 35 év 
elteltével ismét avatóünnepséget 
tarthatnak, amit ezúttal is nagy 
várakozás előzött meg. Nagyon jó 
egészséget és további sikeres sze-
replést kívánt a labdarúgóknak, 
akik egyre jobban teljesítenek az 
új vezetésnek köszönhetően.

Vezér Mihály szólt arról, hogy 
az átadó szinte a november 25-
én ünnepelt Magyar Labdarúgás 
Napjára esett, ami egy olyan kor-
szakra emlékeztet, amikor „nem a 

magyarok nyilaitól, hanem a ma-
gyarok góljaitól reszketett Euró-
pa”. A legendás Aranycsapat és az 
angol válogatott 1953 november 
25-én, a londoni Wembley Stadi-

onban játszotta „az évszázad mér-
kőzését”, melyen a Puskás Fe-
renc vezette nemzeti tizenegy 6:3 
arányban győzött. A diadal törté-
nelmi jelentőségű volt, hiszen az 

angol futball addigi 90 éve alatt 
először fordult elő, hogy egy kon-
tinensről érkezett válogatott sa-
ját otthonában győzze le Angli-
át. Megjegyezte, hogy utazásai so-
rán soha nem titkolja magyarsá-
gát, ezt megtudván pedig a világ 
minden táján elkezdik sorolni az 
Aranycsapat tagjainak nevét.

A polgármester köszönetet 
mondott a kivitelező cégnek, Ka-
tona István egyesületi elnöknek, 
aki „nagyon harcosan beleállt a 
projektbe” a valóban minőségi 
előrelépés érdekében. 

Az eredményekben, csapat-
munkaként a sportolói teljesít-
mény mellett az edzői és a szülői 
támogatás is benne van; a felíve-
lő időszakban fontos mérföldkő a 
most átadott pálya.

Vezér Mihály a sajtónak el-
mondta, hogy folyatódik a sport-
fejlesztés, a tervek szerint jövő 
nyáron megkezdődhet a Városi 
Sportcsarnok teljes felújítása, ami 
nyomán 40 után újabb négy évti-
zedre kiváló körülményeket tud-
nak teremteni a sportolók és a 
szurkolók számára egyaránt. Az 
új, légkondicionált, igényekhez 

mérten kibővített csarnok több 
nézőt fogadhat majd be, a multi-
funkcionális létesítmény ideális 

Valóra vált álom – Átadták a VUK SE műfüves 
futballpályáját

A beruházás önkormányzati forrásból, az egyesület Városi Szabadidő Központban 
lévő edzőpályájának helyén valósult meg. A szabványoknak mindenben megfele-
lő, 68 x 105 méteres létesítményhez modern LED-világítást építettek ki. A pályát 
a VUK SE – FTC U15 korosztályos mérkőzéssel avatták fel, a kezdőrúgást – megle-
petés vendégként – Egressy Gábor, 21-szeres válogatott labdarúgó végezte el.

Folytatás a 4. oldalon
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feltételeket kínál kulturális ren-
dezvényeknek is, továbbá – nyi-
tott közösségi térként szolgálva – 

megújul az épület környezete is. A 
várhatóan 2025 júniusában indu-
ló beruházás mintegy két év múlva 
fejeződik be.

Katona István, a VUK SE elnö-
ke köszönetet mondott és emlé-
keztetett, hogy az Önkormányzat 
támogatásával húszéves álom vált 
valóra; a kiváló minőségű pályát a 
futballszakosztály több mint 200 
igazolt játékosa használja majd. A 
beruházás 8.000 m2 -en valósult 
meg, mert a másik pályánál 5 mé-
terrel hosszabb és 3 méterrel szé-
lesebb, MLSZ-szabványméretű lé-
tesítmény kiegészül hátul 3-3, ol-
dalt pedig 2-2 méter kifutóval. 
Modern LED-világítást építettek 
ki, a fénypaneleket négy darab 20 
méteres oszlopon helyezték el.

„A környéken sorra épültek a 
műfüves pályák, kicsit irigyked-
tünk, de most már mi is fel tudjuk 
venni a versenyt a technikai felté-
telekkel jobban állókkal” – fogal-
mazott.

Az elnök a szakosztályról szólva 
ismertette, hogy öt korosztály sze-
repel egészpályás bajnokságban, a 
többiek pedig a Bozsik-program-
ban. Reményét fejezte ki, hogy a 

felnőtt csapat is egyre magasabb 
bajnokságban fog játszani a jobb 
körülményeknek köszönhetően.

Az egyesületben folyó munkát 
az is minősíti, hogy – mint a Hír-
tükör beszámolt róla – az egykor 
battai, U15-ös korosztályú Gulyás 
Barnabás immár a Puskás Akadé-

mia színeiben válogatott kerettag 
lett. Szintén utánpótlás váloga-
tott volt Boros Roland, aki jelen-

leg a VUK SE felnőtt csapatának 
tartalékkapusa, illetve öt játékos 
most is a partneregyesület Fe-
rencvárosban focizik. Emlékezte-
tett, hogy Godena Gábor vissza-
tért a Fradiból a felnőttekhez, de 
Adorján Milán és a szintén felnőtt 
korosztályos kapitány, Fülöp Noel 
is évekig a fővárosi klubnál voltak.

Az elnök kiemelte a Károlyi csa-
lád tevékenységét; Gábor a labda-
rúgó szakosztály vezetője és a fel-
nőtt csapat edzője, lánya Niko-
lett, jelenleg a lányokkal foglal-

kozik. Róbert technikai vezető és 
az U 16-os csapat edzője, fia, a 33 
éves „Csabi bácsi” pedig a legki-
sebb focistákat pallérozza. Koráb-
ban mindketten NB II.-es gólkirá-
lyok voltak, 20 évet játszottak Bat-
tán az akkori NB I./B-ben, NB II.-
ben, NB III.-ban és NB I.-ben is.

 Katona István végül idézte Bill 
Shankly, a Liverpool legendás 
skót edzőjének szavait: „Vannak, 
akik azt hiszik, a futball olyannyi-
ra fontos, hogy úgyszólván élet-
halál kérdése. Mindig elszomorít, 
ha ilyen véleményt hallok. Bizto-
síthatok mindenkit, a futball sok-
kal, de sokkal fontosabb”.

Az elnök a sajtónak elmondta, 
hogy szeretnék fejleszteni az inf-
rastruktúrát, a tervek szerint öltö-
ző épülhet a közeljövőben, illetve 
napirenden van a lelátó felújítása, 
bővítése is.

A pályát a VUK SE – FTC 
U15 korosztályos mérkőzés-
sel avatták fel. Az Önkormány-
zat sporthátizsákokat ajándéko-
zott a battai és a partneregyesü-
leti játékosoknak. A kezdőrúgást 
Egressy Gábor olimpikon, 21-sze-
res, válogatott labdarúgó végezte 

el. A többi között tagja volt 2002-
ben annak a zalaegerszegi baj-
nokcsapatnak, amely Koplárovics 
Béla góljával 1-0-ra győzött a 
Manchester United ellen a Puskás 
Ferenc Stadionban, az UEFA-baj-
nokok ligája harmadik selejtező-
körében. 

A 91. percben szerzett emléke-
zetes, drámai találat a YouTube 
videómegosztón megtalálható

(Fotó: Tóth Erzsébet, Hírtükör)

n

SZÁZHALOMBATTAI HÍRTÜKÖR
VÁROSI KÖZÉLETI LAP

Főszer­kesz­tő: Kovács Attila
Felelős kiadó: Promotion Service Nonprofit Kft., Százhalombatta.

Cím szerinti kiszállítási díj: egy évre 3220 Ft.

A szer­kesz­tő­ség cí­me:  Százhalombatta, Ifjúság út 7/b., Polgárok Háza
 Tel.: 06-23-350-099  •  E-mail: hirtukor@mail.battanet.hu

Hirdetésszervezés: Darida-Mutafisz Viktória
tel.: 06 70 413 0817  • hirtukor@gmail.com

Nyom­dai mun­kák: Mediaworks Hungary Zrt.
Felelős vezető: Horváth Gábor nyomdaigazgató 

ISSN 0238-972X

Folytatás az előző oldalról



5 .  O L D A LS Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I I .  É V F O LYA M  1 9 .  S Z Á M  •  2 0 2 4 .  D E C E M B E R  5 .

A Szabó Gábor óvárosi képvi-
selő, tanácsnok által szervezett 
eseményen részt vett Török Sán-
dor alpolgármester, Szalai Attila 
képviselő, szakbizottsági elnök, a 
polgárőrség elnöke, Szél Pál kép-
viselő, a Szamuráj 07 Kft. veze-
tője, Lagojda Sándor, októbertől 
megbízott rendőrsparancsnok és 
Kövics Gábor óvárosi körzeti meg-
bízott.

Szabó Gábor elmondta, hogy 
eredetileg az új battai őrsparancs-
nok bemutatására szervezte az 
eseményt, azonban az időközben 
történt, a lakosságot foglalkoztató 
rendőrségi esetek kapcsán szeret-
tek volna teret adni mindenkinek, 
akinek közbiztonsággal kapcsola-
tos kérdése, javaslata van.  A kép-
viselő tapasztalata szerint – bár 
van, aki vitatja – látható a rendőri 
jelenlét a városban.

A sajtónak sajnálatát fejezte ki, 
hogy bár sok felületen meghirdet-
te a fórumot, mégis kevesen él-
tek a lehetőséggel, hogy felvessék 
a problémákat, közösen keresve 
azokra megoldást.

Lagojda Sándor őrsparancs-
nok kiemelte, hogy még szorosabb 
együttműködésre törekszik a pol-
gárőrséggel, ami napi szintű kö-

zös szolgálatokban is megnyilvá-
nul, jelentősen növelve a lakosság 
biztonságérzetét. Egyeztetett a vá-
rosvezetéssel, hogy milyen terüle-
teken fokozzák a járőrözést; a ha-
tékony szolgálat érdekében – csak-
úgy, mint eddig – továbbra is tá-
mogatást nyújt az Önkormányzat.

Hangsúlyozta, hogy minden, a 
112-es hívóra érkező sürgős eset-
ben a rendőrség azonnal járőrt 

küld a helyszínre, a nem sürgős 
ügyekben pedig akár az illetékes 
kapitányságnak email-t is lehet 
küldeni, Érd esetében az erdrk@
pest.police.hu címre. Tehát, ha 
valaminek nyoma van a bejelen-
tés okán, akkor biztos, hogy lesz 
intézkedés. Felhívta a figyelmet, 
hogy bármely ügyben nagyon so-
kat számít a gyors cselekvés, mert 
minél előbb megtörténik a beje-
lentés, annál rövidebb időn belül 
tud reagálni a rendőrség, mérle-
gelve, hogy milyen típusú és ille-
tékességi intézkedés szükséges. 

Az őrs feladata elsősorban a 
közbiztonság fenntartása, egyéb 
ügyek – például különböző enge-
délyek kiadása – a kapitánysághoz 
tartoznak. Mindenkit fogadnak, 
aki megkeresi az őrsöt, minden 
esetben intézkednek, vagy megad-

ják a szükséges tájékoztatást a to-
vábbi lépéssel kapcsolatban.

Sokan ismerik Kövics Gábor 
óvárosi körzeti megbízottat, akár 
hozzá, vagy kollégáihoz, de a kép-
viselőkhöz is bizalommal lehet 
fordulni a problémákkal, mert tő-
lük is értesül a történésekről. Ön-
magában a közösségi média hasz-
nálata nem megoldás az idővesz-
teség miatt, illetve torzulhat az 

információ – tette hozzá Lagojda 
Sándor.

Kövics Gábor körzeti megbízott 
1999 és 2015 között már teljesí-
tett szolgálatot Százhalombattán, 
majd kilenc évet Tárnokon töl-
tött, ezt követően visszatért Bat-
tára idén nyáron. Megerősítette, 
hogy mindenben igyekszik segíte-
ni a városlakókat.

Szalai Attila elmondta, hogy a 
lakosok, kellő tájékozódás helyett 
sokszor csak felszínes információ-
kat osztanak meg egymással. Em-
lékeztetett, hogy a vasútállomás 
felügyelete elsődlegesen a MÁV 
feladata, mert veszélyes, zárt, sa-
ját üzemi területről van szó. Pél-
daként említette, hogy még a sze-
métszedéshez is engedélyt kel-
lett kérniük; ennek megszerzése 
egyébként két hétig tartott. Hiá-

ba jelenik meg akár a polgárőrség, 
a törvény szerint egyébként sem 
intézkedhet, sőt, bírósági eljárást 
vonna maga után.

Szólt arról is, hogy az utób-
bi időben 25, vasúttal kapcsola-
tos bűnesetről posztoltak külön-
böző személyek a közösségi olda-
lon, amiből öt cselekmény az uta-
zás során, a szerelvényen történt. 
Húsz ügy a vasútállomást érintet-
te, de ezekből csak egyetlen eset-
ben értesítették a rendőrséget a 
112-es segélyhívón; ennek meg is 
lett az eredménye, ugyanis elfog-
ták az elkövetőt.

Lagojda Sándor az eset kap-
csán elmondta, itt is bebizonyoso-
dott, hogy rendkívül sokat számít 
a gyors bejelentés, ugyanis a hívás 
nyomán hamar kiértek a rend-
őrök az állomásra, és elfogták az 
időközben a vonatra felszállt elkö-
vetőket. Hozzátette, hogy a létszá-
mot tekintve a battai őrs sokkal 
jobb helyzetben van, mint a kör-
nyező települések, teljes lesz az ál-
lomány jövőre. Fontos az is, hogy 
az Önkormányzat anyagi támoga-
tásnak köszönhetően, túlórás jár-
őrözést tudnak szervezni.

Szalai Attila kitért arra is, hogy 
– bár a szemükre vetették – azért 
nem ellenőrizheti a polgárőrség a 
nagyáruházak parkolóját, mert az 
magántulajdonnak számít. 

Megdöbbentő példát említett 
a tehetetlenségre; egy idős hölgy 
húsz percet feküdt az utcán miu-
tán elesett; többen voltak körülöt-
te, de ahelyett, hogy értesítették 
volna a mentőket, rendőröket, őt 
hívták, hogy tegyen valamit, így a 
helyszínre érve végül a képviselő 
tett bejelentést.

A hatékony fellépéshez, a rend-
őrség és a polgárőrség mellett, 
szükség van az állampolgárok köz-
reműködésére is – hangsúlyozta.

A polgárőrség jelenleg 12 fő-
vel segíti a rendőrségi járőrözést, 
amihez elvárás a megfelelő fizikai, 
és mentális állapot, hogy meg-
felelően tudjanak reagálni a ki-
számíthatatlan eseményekre is – 
mondta Szalai Attila. Hozzátette, 
várnak új tagokat a szervezetbe, 
amely főleg fiatalokkal gyarapo-
dott az utóbbi időben.

Posztolás helyett bejelentés – Aktívabb lakossági 
együttműködést kér a rendőrség

Az elkövetők mielőbbi elfogása érdekében fontos, hogy a bűncselekmények áldo-
zatai, vagy szemtanúi haladéktalanul értesítsék a rendőrséget a 112-es segély-
hívón, a csupán közösségi médiában történő közzététel helyett – hangzott el a 
november 27-i, a Zenálkó Etel Óvárosi Közösségi Házban megtartott közbiztonsági 
lakossági fórumon.

Folytatás a 6. oldalon
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Török Sándor kiemelte, hogy 
az őrsparancsnok, tősgyökeres 
százhalombattaiként jól ismeri a 
várost, nagy előnyt jelent hely- és 
emberismerete, illetve a felé irá-
nyuló bizalom. 

Hangsúlyozta, hogy a közösségi 
felületen való posztolás nem meg-
oldás, sőt, káros, mert bejelentés 
helyett egymást hergelik az olva-
sók, ami nem visz közelebb a meg-
oldáshoz, mint ahogyan az önbí-
ráskodás sem. Hatékony rendőri 
intézkedés csak bejelentés nyo-
mán várható el.

Szólt arról, hogy nagyon jó a 
kapcsolat a város és a rendőrség 
között, amelynek munkáját folya-
matosan segíti az Önkormányzat. 
Támogatják, hogy plusz szolgá-
latot láthasson el a szabadnapos 
rendőr, illetve újabb, a rendőr-
ség tulajdonába kerülő gépjármű 
beszerzéséről döntött a Képvise-
lő-testület, valamint több kollé-
ga szolgálati lakást is igénybe ve-
het. Véleménye szerint is megfele-
lő a rendőrségi jelenlét, ami nyo-
mán – bár országosan növekvő –, 
helyben alacsony a bűncselekmé-
nyek száma. A biztonságot erősíti 
az is, hogy közel 60 térfigyelő ka-
mera található a városban, azon-
ban ezek nem monitorozhatnak 
magánterületet.

Szél Pál –, aki maga is polgár-

őr – közrendi szakbizottsági tag-
ként jól tájékozott a közbiztonsá-
got érintő kérdésekben. Bizton-
sági cégvezetőként arra hívta fel 
a figyelmet, hogy kollégái csak az 
adott objektumok, ingatlanok vé-
delmét láthatják el, nem intéz-
kedhetnek közterületen. Nem elég 

ezért, ha csak őket riasztják akár a 
pánikgomb megnyomásával, na-
gyon fontos a rendőrség értesítése. 

Példaként említette, hogy egy 
időben sok lopás volt a vasútállo-
máshoz közeli üzletházban, ami 
során vonattal menekültek el az 
elkövetők –, így hiába ért gyorsan 
a helyszínre a cég –, azonban ami-
kor a rendőrséghez is érkezett ri-
asztás, a hatóság „üldözőbe véve” 
elfogta tolvajokat.

A jelenlévő városlakók felve-
tették, hogy – különösen a fino-
mítói karbantartás idején – sok 
a hangoskodó, kötekedő vendég-
munkás. Török Sándor elmond-
ta, hogy a külföldi munkavállalók 
nem okoznak gondot, ez inkább a 
magyar beérkező dolgozókra jel-

lemző. A helyzet rendeződhet a jö-
vőben, ugyanis megszűnik a főtér-
hez közeli munkásszálló, miután 
a MOL külön épületeket alakít ki 
erre a célra. Lagojda Sándor sze-
rint addig is javulhat a helyzet az-
zal, ha a cég összekötő személye-
ket jelöl ki a dolgozók közül, akik 
probléma esetén elérhetők, és 
együttműködnek a rendőrséggel.

Többen kifogásolták a gyako-
ri gyorshajtást; elhangzott, hogy 

erre, ahol mód van, megoldás le-
het a több helyen már bevált for-
galomlassító eszközök telepítése, 
illetve a gyakoribb sebességmérés. 
Négy darab fix mérőboxot is kihe-
lyez az Önkormányzat városszer-
te a közeljövőben, a tapasztala-
tok alapján pedig bővülhet is ezek 
száma. Hasznos lehet jól látható, 
a sebesség betartását megköszö-
nő, színes nagyméretű táblák ki-
helyezése a 30-as övezetekben.

Elhangzott, hogy sok gondot 
okoz a szabálytalan parkolás, egy-
aránt akadályozva az autós, gyalo-
gos és biciklis közlekedést; ezt fo-
kozottan figyeli a hatóság, arányo-
san alkalmazva a figyelmeztetést 
és a szankcionálást – mondta el az 
őrsparancsnok.

Lukács Bernadett képviselő ar-
ról tájékoztatott, hogy rendszeres 
a motoros száguldozás Dunafüred 
egyes utcáin nyaranta. Lagojda 
Sándor ígéretet tett a gyakoribb 
ellenőrzésre, azt kérve, hogy mi-
nél több információt – ruha, mo-
tortípus, teljes rendszám, vagy tö-
redék – jelentsenek be a 112-es 
számon.

A körzeti megbízottak elér-
hetőségei: Óváros – Kövics Gá-
bor r. törzszászlós 06-70-492-
0749, Dunafüred – Nagy Ádám r. 
törzsőrmester 06-20-961-9870, 
Lakótelep – Majoros Marcell r. fő-
törzsőrmester 06-70-638-1672.

n

Vezér Mihály polgármester kö-
zösségi oldalán arról tájékozta-
tott, hogy a kiszállítás elkezdő-
dött.

A következő három hétben 
minden érintett szépkorú város-

lakónak a lakcímére viszik ki az 
ajándékot.

Ha valakit nem találnak otthon, 
egy későbbi alkalommal újra meg-
kísérlik a kiszállítást. Személyes 
átvételre is lesz lehetőség a Pol-

gármesteri Hivatalban, december 
17-18-án, 8 és 12 óra között.

A közel 3.700 csomagba tea, 
szaloncukor, rizs, porcukor, édes 
sütemény, méz, darált mák, liszt, 
kristálycukor, almalé, pudingpor, 
mazsola és lencse került.

A Gondozóházban élő idős vá-
roslakók számára könnyen fo-
gyasztható termékeket tartalma-
zó, külön csomagokat állítottak 
össze. 

A gyerekek ajándékát az 
intézményekbe szállítják ki, 

az idei évben egy szép adventi ka-
lendáriumot kapnak a kisebbek 
és nagyobbak. Az Önkormányzat 
gondolt az allergiás gyermekekre 
is, nekik gyümölcscsomagokat ál-
lítottak össze.

„Reményeim szerint csoma-
gunkkal sikerül egy kis örömöt 
szerezni minden kedves 65 év fe-
letti battai lakosnak Áldott, békés 
karácsonyt kívánok minden vá-
roslakónak!”– írta Vezér Mihály.

n

Folytatás az előző oldalról

Karácsonyi ajándék
Az Önkormányzat idén is külön csomagokkal szeretné 
szebbé tenni a 65 év feletti városlakók, az iskolások, az 
óvodások és a bölcsődés gyerekek számára az ünnepet.
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HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK
Közterület-felügyelői Pályá-

zat. A Százhalombattai Polgármeste-
ri Hivatal pályázatot hirdet közterü-
let-felügyelő munkakör betöltésére. A 
közszolgálati jogviszony időtartama: 
határozatlan idejű közszolgálati jog-
viszony, 6 hónap próbaidővel. A fog-
lalkoztatás jellege: teljes munkaidő. 
A pályázat benyújtásának határideje 
2025. január 17. 

A pályázati kiírással kapcsolatos 
további információ: szakmai kérdé-
sekben Majerszki János csoportve-
zető nyújt a 06-23/542-144-es tele-
fonszámon, a foglalkoztatással össze-
függésben: dr. Pápics Edit személy-
zeti munkatárs a 0623/542-110-es, 
vagy Budai Edit személyzeti referens 
a 06-23/542-244-es nyújt telefonszá-
mon. A pályázat benyújtásának mód-
ja: elektronikus úton: szemelyzeti@
hivatal.battanet.hu email címen.

***

Felhívás. A távhőszolgáltatásról 
szóló 2005. évi XVIII. törvény végre-
hajtásáról szóló 157/2005. (VIII. 15.) 
Korm. rendelet értelmében az egyes 
társasházaknak és lakásszövetkezetek-
nek az új törvényi szabályozás szerint 
gondoskodniuk kell a fűtés, valamint a 
melegvíz elszámolása érdekében egye-
di fogyasztásmérő, költségmegosztó 
készülék felszereléséről, alkalmazásá-
ról és távleolvasásra képes rendszer 
kialakításáról. A már  meglévő épüle-
teknél olyan helyen kell kialakítani, 
ahol ez műszakilag megvalósítható és 
költséghatékony. Ezért a társasházak-
nak költséghatékonysági vizsgálatot 
kell elvégeztetni. 

A 2024. január 28. előtt felszerelt, 
távolról nem olvasható fogyasztás-
mérőket és költségosztókat legkésőbb 
2027. január 01-ig távolról leolvasha-
tóvá kell tenni, vagy távolról leolvas-
ható készülékekre kell cserélni.� n

PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ
December 7. (szombat) 17 óra: 

Jégdiszkó – Százhalombatta, Szent 
István téri jégpálya

December 8. (vasárnap) 14 
óra: „Rólunk szól!” a Forrás Nép-
táncegyüttes Független Színház Kará-
csonyi csodaváró táncszínházi családi 
előadása – BKK színházterem

December 11. (szerda) 16 óra: 
Szironta együttes harangkoncertje – 
„Matrica” Múzeum

December 13. (péntek) 14 óra: 
Adventi vásár – HBVK

December 13. (péntek) 16 óra: 
Családi mesedélután – HBVK

December 13. (péntek) 18 óra: 
Adventi hangolódó – Zenés irodalmi 
összeállítás – HBVK

December 17. (kedd) 17 óra: 
Diakedd – HBVK

December 31. (kedd) 18 óra: 
Battai szilveszter – Százhalombatta, 
Szent István tér

Január 25-ig látható: Szegedi 
Katalin illusztrátor kiállítása – HBVK, 
gyermekkönyvtár� n

A városlakók a már megszokott 
11 battai állomáson találkozhatnak 
a motoros mikulással és segédeivel, 
akik „0.” helyszínként az érdi Fészek 
Egyesületnél kezdik az útjukat.

Az akcióhoz számos felajánlás ér-
kezett az elmúlt három év során, amit 
nagy örömmel osztottak szét a gyer-
mekeknek. Adományozásra ezúttal is 
van lehetőség, hogy minél nagyobb 
örömet okozhassanak a gyermekek-
nek, felnőtteknek egyaránt. Hálásan 
köszönet illeti, mindazokat, akik bár-
milyen formában támogatták eddig az 

eseményt, hogy a fehér szakállú mo-
solyt csalhasson az arcokra.

Szabó Gábor –, ahogy eddig min-
den alkalommal –, azt kéri, hogy az 
ételallergiás gyermekek csomagja-
it juttassák el részére december 7-éig.

Ha valaki pénzbeli adományt sze-
retne felajánlani, a Battai Motoro-
sok Egyesület számlaszámára meg-
teheti: Hu83 11600006-00000001-
96938602, a megjegyzés rovatban ké-
rik feltüntetni, hogy „Mikulás gurulás 
adomány”.

Ismét „begurul” a Mikulás
Negyedik alkalommal kíséri el a Mikulást városi körútjára a 
Battai Motorosok Egyesület december 8-án, vasárnap 14 és 17 
óra között – tájékoztatott a szervező, Szabó Gábor képviselő.

Ünnepi hangulat költözött a Szent Ist-
ván térre, ahol az adventi programso-
rozat nyitórendezvényére került sor 
december 1-jén, vasárnap.

A program 16 órakor vette kezdetét, 
amikor a Vaga Banda Gólyalábasok 
szórakoztatták a gyerekeket és család-
jaikat, megalapozva az est vidám han-
gulatát. Ezt követte a hivatalos meg-
nyitó, mely során Vezér Mihály polgár-
mester köszöntötte az összegyűlteket, 
majd az egyházak képviselőinek kö-
szöntőit és gondolatait hallgathatták 
meg. Az ünnepi műsorban közremű-
ködött Csondor Kata, Pál Dénes, Zsikó 
Zsuzsanna és a Forrás Néptáncegyüt-
tes Független Színház. A rendezvény 
kiemelkedő pillanata volt a látványos 
lézershow, majd ezt követően felgyúl-
tak az ünnepi fények a Szent István té-
ren. A gyerekek nagy örömére átadásra 
került a kisvasút, a körhinta és a jégpá-
lya is, amit a Hoffmann Korcsolya Aka-
démia bemutatója nyitott meg.

Ezzel kezdetét vette az Advent Száz-
halombattán programsorozat, de 
programokból ezután sem lesz hiány. 

December 6-án délután a BKK lépcsős 
teraszára érkezik a Mikulás. December 
7-én idén először kerül megrendezés-
re a Jégdiszkó a Szent István téren 17 
órai kezdettel. December 8-án 14 órá-
tól a Forrás Néptáncegyüttes évadzá-
ró és karácsonyváró táncszínházi elő-
adása lesz látható, majd 16 órakor a 
BKK lépcsős teraszán kerül sor az ün-
nepélyes gyertyagyújtásra advent má-
sodik vasárnapján, karácsonyi énekek 
kíséretében. Közreműködnek az Eöt-
vös Loránd Református Két Tanítá-
si Nyelvű Általános Iskola tanulói, a 
Canticum Novum Vegyeskar, a Chorus 
Matricanus Nőikar, a Cselefendi As�-
szonykórus, a Liszt Ferenc Vegyeskar 
és Battai Muslinca Dalárda. 

További adventi programjainkról a 
honlapunkon és a szórólapjainkról tá-
jékozódhatnak.

Békés, de élményekben gazdag ad-
venti időszakot kívánunk mindenki-
nek!

Barátság Kulturális Központ! 
Érték és élmény!

Fények, kultúra és ünnepi hangulat: 
Advent Százhalombattán
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Szigetvári József a kulturális köz-
pont igazgatója felidézte, hogy „A 
hatvanas évek” című dalban már Cseh 
Tamás is énekelt az ifjúság problémá-
járól, ami folyamatosan napirenden 
van. A fiatalok számára meghatáro-
zó a közösségi élet, amely jelentősen 
kihat a későbbi társas kapcsolataik-

ra. Megszűntek a korábbi, iskolai lét-
től induló – kisdobos, úttörő, KISZ, 
brigád – összekovácsoló mozgalmak, 
amelyekben egymást támogatták a 
gyerekek, felnőttek.

Teljesen eltűnt mára az ilyen fajta 
önszerveződés, Battán az ipartelepí-
tés előtt Zenálkó Etel és Dubecz Tibor 
személyéhez voltak köthetőek fiatalo-
kat megszólító kezdeményezések – le-
gény- és leányegylet, filmvetítés, ze-
nés-táncos estek. A nagyüzemekben 
később létrejöttek művelődési házak, 
amik elsősorban a brigádok számára 
voltak nyitottak, igaz, ennek nyomán 
alakult meg a Liszt Ferenc Vegyeskar 
a DKV-ban.

A fiatalok alapvetően azonban nem 
találtak szórakozási lehetőséget a vá-
rosban, csupán lépcsőházi pinceklu-
bok alakultak a társasházakban. A 
Százhalom Eszpresszó rendezett oly-
kor zenés-táncos esteket, illetve a 
DHV-szálló pincéjében tartottak néha 
diszkót – ennyi volt a választék.

A problémát a művelődési ház fel-
épülése sem oldotta meg; jellemzően 
az egymással rivalizáló „csövesek” és 
a „ricsések” szigorúan elkülönülve, az 
előteret vették birtokba. 

Az első meghatározó iránymuta-
tás a SZIKE megalakulásával történt 
meg, László Bandy képzőművésznek 
köszönhetően.

Szigetvári József szerint az igazi 
megoldást mindenkor a fiatalok ön-
szerveződése jelenti, mert a felnőttek 
sokszor nem ismerik a generáció kul-
turális igényét. Meghatározó volt Bat-

tán a Ládi Tamás elnök vezette, 2011-
ben alakult, azóta „kiöregedés” okán 
megszűnt PULP mozgalom, amellyel 
szintén együttműködött a BKK, szá-
mos programot, köztük háromnapos 
fesztiválokat szervezve. 

Sajátos közösség volt az önkén-
tes mozgalom, amely „nagyon tartot-

ta magát” 2000-
től a covidig; a 
járvány nyomán 
pedig most van 
olyan korosz-
tály, amely szin-
te otthon töltötte 
kamaszkorának 
első két évét.

Megjelent az a 
generáció, amely 
elsősorban nem 
a valós, hanem 
az online, virtuá-
lis térben éli a kö-
zösségi életet.

Sokrétű tevékenységével a SZIKE 
továbbra is fontos szerepet tölt be a 
kulturális életben, ezért is támogatja 
a szervezetet a BKK – mondta Sziget-
vári József.

Nagy Gábor mentor hangsúlyoz-
ta, hogy a SZIKE összhangban a vir-
tuális teret nagymértékben használó 
modern generáció igényeivel szeretné 
megtartani a László Bandy által kép-
viselt értékeket a közösségi és a kul-
turális élet, illetve a képzőművészet 
terén egyaránt. Sajátos helyzet, hogy 
a „z” generáció „kortárs orientált”, 
vagyis inkább egymástól tanulnak a 
fiatalok, nehezen fogadnak be kívül-
ről jövő kezdeményezéseket. Élmény-
alapú közösségi életet élnek, ezt figye-
lembe véve kell számukra kialakítani 
a programkínálatot.

Angyal Balázs, a SZIKE nemrég 
megválasztott elnöke szerint fontos, 
hogy személyesen szólítsák meg a fi-
atalokat, amiben partner az Arany is-
kola és a SZISZKI is.  A környező tele-
pülésről bejáró diákokat is szeretnék 
bevonni a battai közösségi életbe, szá-
mukra is lehetőséget adva a hasznos 
időtöltésre – tette hozzá.

A sajtó kérdésére elmondta, hogy 
igyekeznek az eddigieknél szélesebb 
spektrumot kínálni a fiatalok számá-
ra, amiben nagy segítség a BKK-val 
való együttműködés. Továbbra is mű-
ködik a különböző képzőművésze-
ti ágakat felölelő Látás Iskolája, je-
len van a zene és az irodalom is, illet-
ve szeretnének a színház felé nyitni a 
közeljövőben.� n

A negyven év feletti páciensek 
évente egyszer térítésmentesen 
vehetnek részt szűrésen, a száz-
halombattai lakosok is ezt meg-
tehetik akár a SZEK-ben tartott 
őszi vizsgálaton, vagy egyéb alka-
lommal az érdi tüdőgondozóban 
– mondta el a Halom Televízió-
nak Erben Attiláné, a Százhalom 
Egészségügyi Központ vezető 
asszisztense. Hozzátette: sokan 
keresték fel munkavégzésükhöz 
szükséges, térítéses vizsgálat okán 

is a Törökbálinti Tüdőgyógyinté-
zet kihelyezett battai szűrőállo-
mását. A leletek kiértékelése más-
fél, két hónapot vesz igénybe, csak 
azokat a pácienseket értesítik dec-
emberben, akiknél indokolt a to-
vábbi vizsgálat.

Vezér Mihály polgármester kö-
zösségi oldalán köszönetét fejez-
tek ki a SZEK munkatársainak, és 
azoknak az egészségtudatos sze-
mélyeknek, akik részt vettek a 
szűrésen.� n

A felmérések szerint jelentő-
sen emelkedett a droghasználat, 
főként a 9. és 11. évfolyamos fiúk 
körében; minden ötvenedik kö-
zépiskolás fiú naponta él vala-
milyen illegális szerrel. Az új tí-
pusú – viszonylag olcsón besze-
rezhető, könnyen hozzáférhető – 
dizájnerdrogok Magyarországon 
még 2010-ben jelentek meg a di-
ákok körében.

Valamennyi rendőrkapitány-
ságon elérhetőek a program helyi 
közvetítői, akik a széles körű tájé-
koztatás érdekében elektronikus 
üzenetben, előadásokon, fórumo-
kon, illetve kéthetente fogadóna-

pon segítik tanácsokkal, informá-
ciókkal az őket felkereső szülőket.

Az Érdi Rendőrkapitányságon 
minden páros héten, szerdán dél-
előtt 9 és 11 óra között biztosíta-
nak lehetőséget a személyes be-
szélgetésre.

Bejelentkezés és időpontfogla-
lás: Berczi Dolóresz bűnmegelő-
zési főelőadó, e-mail: erdrk@pest.
police.hu, telefon: 06-23/427-410 
BM: 7546; Fax: 06-23/427-517, 
cím: 2030 Érd, Felső utca 4. 2031 
Érd Postafiók: 32. 

(Fotó: police.hu)

n

Együtt a kultúráért
Együttműködési megállapodást kötött a Barátság Kulturális 
Központ és a Százhalombattai Ifjúsági és Közművelődési Egy-
let. Céljuk, hogy kölcsönösen segítsék egymás tevékenysé-
gét – hangzott el a november 11- i tájékoztatón. Az intézmény 
biztosítja az infrastrukturális és szakmai hétteret a SZIKE által 
szervezett programokhoz, az egylet pedig önkéntes munkával 
részt vesz a BKK rendezvények megvalósításában.

Nagy levegőt!
Összesen több, mint 3.000 százhalombattai, illetve más te-
lepülésen élő paciens vett részt a Százhalom Egészségügyi 
Központban szervezett októberi tüdőszűrésen. A leletek 
kiértékelése hamarosan befejeződik. A mintegy 300, negy-
ven év alatti battai lakos számára az Önkormányzat ezúttal 
is ingyenesen biztosította a vizsgálati lehetőséget.

Családokkal közös 
drogmegelőzési program

A rendőrség 10 éve indított drogprevenciós programot a 
fiatalkorúak kábítószer-fogyasztásának visszaszorítása 
érdekében, amiben azóta is kiemelten számít a szülők 
együttműködésére. A program célja, hogy a családok 
közvetlen tájékoztatást kapjon a kábítószer-fogyasztás 
kockázatairól, büntetőjogi következményeiről – hívja fel a 
figyelmet az Érdi Rendőrkapitányság.



9 .  O L D A LS Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I I .  É V F O LYA M  1 9 .  S Z Á M  •  2 0 2 4 .  D E C E M B E R  5 .

A magyar reformkor az 1825. 
évi országgyűléssel vette kezde-
tét, a „Haza és haladás” ekkor 
vált közösségi jelszóvá, s ezen az 
országgyűlésen – az első magyar 
nyelvű szónokként - ajánlotta fel 
gróf Széchenyi István egy éves jö-
vedelmét az Akadémia megalapí-
tására. 

A Gróf Széchenyi Család Ala-
pítvány sajtótájékoztatót tartott 
a Magyar Nemzeti Múzeumban 
november 25-én, az eseményre a 
médiumok képviselőin túl a Kő-
bányai Széchenyi István Magyar-
Német Két Tanítási Nyelvű Álta-
lános Iskola és a százhalombattai 
Széchenyi István Technikum és 
Gimnázium diákjai és tanárai is 
megjelentek. A SZISZKI kiemelt 
partnere a Stádium-díjban a Gróf 
Széchenyi Család Alapítványnak.

Széchenyi Tímea, gróf Széché-
nyi Ferenc egyenesági leszárma-
zottja, a Gróf Széchenyi Család 
Alapítvány kuratóriumának el-
nöke hangsúlyozta, hogy a jövő 
évi pályázatokat a reformkor el-
kezdődésének kétszázéves évfor-
dulója alkalmából hirdetik meg, 
a méltó ünneplésére hívva min-
denkit, különösen a fiatalokat, hi-
szen, ha szellemileg emelkedik az 
ifjúság, emelkedni fog a nemzet 
is. Az alapítvány szándéka, hogy a 

diákok számára közelebb hozzák 
a reformkor eszméit és Széchenyi 
István örökségét, hogy ösztönöz-
zék a fiatalokat a múlt értékeinek 
megismerésére és továbbvitelére. 

Emlékeztetett, hogy a Gróf Szé-
chenyi Család Alapítvány és a Stá-
dium Társadalmi és Kulturális 
Hírlap közösen hozta létre a 2018-
ban először meghirdetett Stádi-
um-díjat, mely a Kárpát-meden-
cében élő magyar középiskolások 
számára kínál lehetőséget arra, 
hogy kifejezzék véleményüket 
közéletünk és kultúránk állapo-
táról, és részt vegyenek a nemzeti 
értékek megőrzésében. A Széche-
nyi István szellemiségét szimboli-
záló díjat a közélet, a tudomány és 
a művészet kategóriákban adják 
át a diákok szavazatai alapján. A 
nyolcadik alkalommal meghirde-
tésre kerülő Stádium-díjon túl az 
emlékévben tematikus konferen-
ciák, gróf Széchenyi István életút-
jának részletes bemutatása, Stá-
dium-tábor, valamint történelmi 
pályázatok gazdag kínálata szólít-
ja meg a Kárpát-medence magyar 
nyelvű diákságát.

Takaró Mihály József Attila-
díjas író és irodalomtörténész be-
szédében a Széchenyi család je-
lentőségét méltatta, „tőlük kaptuk 
a Magyar Nemzeti Múzeumot, a 

Magyar Tudományos Akadémiát, 
de még az első tűzoltóságot is egy 
Széchenyi alapította”. Hangsú-
lyozta, hogy itt az ideje a Széche-
nyi Intézet felállításának, mely a 
Széchenyiek hagyatékát és kul-
turális örökségét gondozza. „Úgy 
érzem, hogy még sok-sok felada-
tunk van, amikor a Széchenyiek-
ről beszélünk” – emelte ki, hozzá-
téve, hogy Széchenyi István élete 
és életműve mellett az egész csa-
lád törekvéseit és tevékenységét 
is meg kell ismertetni a magyar 
nemzettel. Befejezésül arról be-
szélt, hogy a magyarság évtize-
deken keresztül elszenvedett egy 
olyan diktatúrát, amely eltorzí-
totta és egyoldalúvá tette a nem-
zeti emlékezetet, emiatt nekünk – 
a jelen és a jövő mellett – a múltat 
is újjá kell építeni.

Fazekas István Jókai-díjas 
drámaíró, református lelkész, a 
Stádium Társadalmi és Kulturális 
Hírlap főszerkesztője fontosnak 
tartja, hogy a fiataloknak a törté-
nelmünkkel elevenebb kapcsola-
ta legyen, ennek érdekében a Szé-
chenyi István Történelmi Ván-
dorszínház a jövőben több törté-

nelmi tárgyú kamaradarabot fog 
utaztatni a vidéki falvakba, város-
okba és a középiskolákba.

Kisfaludy László oktatási szak-
ember, a Budapesti Egyetemi Ka-
tolikus Gimnázium és Kollégium 
történelemtanára tájékoztatást 
adott arról, hogy 2025. január 22-
én, Sümegen kerül sor a Széche-
nyi György Tudományos Konfe-
renciára, melyre a középiskolás 
diákokat is várják. Itt lesz kiállít-

va ekkor a Himnusz szövegének 
nemesmásolata is. A fiatalokhoz 
szólva beszélt arról is, hogy a ha-
zaszeretet döntő módon legtöbb-
ször a kicsi, de fontos tettekben 
nyilvánul meg, leginkább abban, 
ha az ember elvégzi a kötelessé-
gét.

Vigh Tímea történész röviden 
ismertette Széchenyi György éle-
tét. Az egykori érsek, Pázmány 
Péter tanítványaként a korszak 
kiemelkedő gondolkodója volt, 
akinek karitatív tettei rendkívül 
nemzetépítőek voltak.

Dillioğlu Mustafa a Türkish 
Maarif Foundation magyarorszá-
gi képviselője a Széchenyi-örök-
ség törökországi hagyományairól 
beszélt, majd részletes tájékozta-
tást adott arról, hogy az emlékév 
eseményeibe miként kapcsolód-
nak be.

Csiki Paula a Kőbányai Szé-
chenyi István Magyar-Német Két 
Tanítási Nyelvű Általános Isko-
la igazgatónője és Horváthné 
Kaszás Zsuzsa a százhalombat-
tai Széchenyi István Technikum 
és Gimnázium Középiskola igaz-
gatónője megköszönve az együtt-

működés lehetőségét, a középis-
kolák emlékévvel kapcsolatos fel-
adatairól beszéltek. 

A sajtótájékoztató végén a je-
lenlévők megtekinthették Faze-
kas István drámaíró Széchenyi 
István szellemét felidéző, A pil-
lanat érkezése című monodrámá-
ját, Jánosi Dávid színművész elő-
adásában. (Fotó: Gróf Széchenyi 
Család Alapítvány)

Nagy Sándor

Emelkedő ifjúság, emelkedő nemzet – 
Örökségápoló battai diákok

A Gróf Széchenyi Család Alapítvány a Magyar Tudományos 
Akadémia megalapításának 200 éves évfordulója alkal-
mából Széchenyi emlékévet hirdetett, melynek kulturális 
programjaiban a magyar ifjúságé lesz a főszerep. A rész-
leteket sajtótájékoztatón ismertették, amelyre meghívást 
kapott a SZISZKI is.
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S P O RTS P O RT

U14-es eredmények:
1.  2024. nov. 10. SZKSE - 

Optofit VKB Vác: 117 – 22 (41-
6,43-1,15-9,18-6)

Játékosok: Bán R.(23), Tóth 
Cs.(20), Orosz F.(18), Lamos I.(12), 
Ferenczi A.(11), Németh A.(9), Kis 
O.(6), Vejki T.(6), Bán T.(6), Tóth 
B.(4), Jankovics A.(2)

2.  2024. nov. 16. Viadukt SE 
– SZKSE: 20 - 93 (6-20,4-31,8-
22,2-20)

Játékosok: Tóth Cs.(27), Bán 
R.(15), Lamos I.(14), Orosz F.(14), 
Ferenczi A.(10), BánT.(6), Németh 
A.(4),Tóth B.(2), Vejki T.(1), Janko-
vics A.(-), Kis O.(-)

3. 2024. nov. 23. SZKSE - Gö-
döllői SK: 87 - 71  (22-26,27-
11,22-18,16-16)

Játékosok: Lamos I.(22), Bán 
R.(16), Tóth Cs.(14), Orosz F.(11), 
Bán T.(8), Tóth B.(6), Németh A.(6), 
Gergó Zs.(2), Vejki T.(2), Kis O.(-), 
Jankovics A.(-)

„Ezután fogunk erősebb ellenfe-
lekkel találkozni, ami talán szeren-
csésnek mondható, mert ezek a mér-
kőzések jó alkalmat adtak arra, hogy 
a fiatalabbak és a kezdő játékosok is 
több lehetőséget kapjanak a csapatjá-
ték beépülésébe” – monda el Bálintné 
Hegedűs Magdolna, a csapat edzője.

n

A battai tehetség 2016-ban kezdett 
el foci edzésekre járni, az első Bozsik 
tornán megkapta a legjobb játékos-
nak járó oklevelet, majd az „év játéko-
sa” lett 2018-19-ben. A mai napig há-
lával gondol százhalombattai klubjá-
ra, edzőire Godena Gáborra és Nya-
kas Zoltánra.

A Ferencvárosi Torna Club felfi-
gyelt rá, próbajátékra kapott lehető-
séget 2019 tavaszán, ezt követően a 
klubhoz igazolt 2019 augusztusában. 
Számos külföldi tornán szerepelt, ki-
emelt bajnokságokon vett részt zöld-
fehér színekben.

A Fradinál 5 évet töltött, majd az 

egyéni képzésekre jelentős hangsúlyt 
fektető Puskás Akadémia igazolta le 
idén júliusban.

A válogatottba való meghívását au-
gusztus 26-án kapta meg, októberben 
pedig már az U15-ös kerettel utazott 
Kehlenbe, ahol a csapat az első mér-
kőzésén 1-1-es döntetlent játszott, 
majd 3-0-s győzelmet aratott a házi-
gazda Luxemburg ellen.

Gulyás Barnabás céljai között sze-
repel, hogy a magyar válogatott kere-
tében maradva minél magasabb szint-
re fejlessze tudását, képességeit.

 (Fotó: mlsz.hu)
n

A kupán a betegsé-
gek miatt kisebb lét-
számmal tudtunk részt 
venni, mint ahogy ezt 
terveztük, azonban a 
versenyen részt vevő 
11 fő igazán kitett ma-
gáért; összességében 
11 első, 10 második és 
4 harmadik hellyel, va-
lamint több pontszer-
ző helyezéssel bizto-
sítottuk összesítésben 
az 56 szenior úszó csa-
pat közül az idei 6. he-
lyünket. A Száz Halom 
Városi Klub legered-
ményesebb versenyző-
je Kis Attila volt, aki a 
10 versenyszámban in-
dulva, 6-ot megnyert, 
4-ben pedig második 
helyezést ért el.

Most egy kis pihenő 
következik, de utána 
nagy erővel készülünk 
a százhalombattai, feb-
ruár eleji Rövidpályás 
Országos Szenior Úszóversenyre.

Itthon először rendeztek Ma-
gyar Jegesúszó Országos Baj-
nokságot, melynek a Lupa tóban ki-
alakított 25 méteres medence adott 
otthont. A Nemzetközi Hidegvíztörzs 
Egyesület által szervezett versenyre 
három országból több, min 70 sporto-
ló nevezett.  A SZVÚK SE-ből Zsidel 
Zoltán és Patakfalvi-Vigh Dániel volt 
az a két „bátor úszó”, aki városunkat 
képviselte.
Zsidel Zoltán eredményei: 100m mell 
korcsoport 4. hely abszolút 11.; 50m 
mell korcsoport 2.hely abszolút 8.; 

100m gyors korcsoport 2. hely abszo-
lút 11.; 50m gyors korcsoport 3. hely 
abszolút 11.
Patakfalvi-Vigh Dániel: 100m mell 
korcsoport 1. hely abszolút 2.; 50m 
mell korcsoport 1. hely abszolút 1.; 
100m gyors korcsoport 9. hely abszo-
lút 3.; 50m gyors korcsoport 10. hely 
abszolút 2.

Ez a megmérettetés is jól szolgál-
ta versenyzőink felkészülését a janu-
ár közepén, Olaszországban megren-
dezendő IISA jeges úszó Világbajnok-
ságra.� n

A lányoknál is jól indult a bajnokság!
A kosaras leány utánpótlás az idei szezon októberében csak egy, 
de mostanra már összesen öt mérkőzést játszott le az Országos 
Regionális U14, és a Pest Vármegyei U15 bajnokságban. Az U14 
korosztályban mindhárom mérkőzésüket megnyerték – tájékoz-
tatott Macsali Róbert, a Százhalombattai KSE technikai vezetője.

Két versenyen 30 érem
Ismét remekül szerepeltek a Száz Halom Városi Úszó Klub szeni-
or versenyzői, ezúttal a november 30-a és december 1-je között, 
Törökbálinton megrendezett Nemzetközi Mikulás Kupán. Az 
egyesület két tagja továbbá kiváló eredményeket ért el a Lupa-
tavi Magyar Jegesúszó Országos Bajnokságon december 1-jén. A 
versenyekről Tejes István, a SZVÚK alelnöke küldött beszámolót.

A VUK SE-től a válogatottig
Gulyás Barnabás remek U15-ös labdarúgó válogatott szerep-
léssel mutatkozott be az október végi, luxemburgi felkészülési 
mérkőzéseken.

Gulyás Barnabás a hátsó sorban, jobbraGulyás Barnabás a hátsó sorban, jobbra

Patakfalvi-Vigh Dániel (balra)  
és Zsidel Zoltán
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Keresztrejtvény
Mark Twain amerikai író, újságíró 1835. november 30-án született. Élete során többnyire újságíróként dolgozott, 
de a 19. század végének mozgalmas időszakában volt hajós, katona, aranyásó is. regényei sikert arattak, különö-
sen a Tom Sawyer kalandjai és a Huckleberry Finn kalandjai - utóbbiról Ernest Hemingway úgy nyilatkozott, hogy 
az egész amerikai irodalom ebből a regényből nőtt ki. Rejtvényünkben egy Mark Twain idézetet találnak.
A megfejtéseket 2024. december 13-áig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, 
Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül többen meglepetésekben részesülnek.
A 2024. évfolyam tizennyolcadik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, a Biksi Méhészet egy üveg egészséges mé-
zét Kollár Károlyné veheti át a Polgárok Háza portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Tetődoktor! Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádo-
gozás, Lindab tető, új tető cserepe-
zése, kisebb javítások, SOS munkák:  
06-30-622-5805, 06-20-952-2327

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

Gépjármű, hajó, lakókocsi, 
utánfutó és egyéb felépítmény 
tárolása 6000 Ft/db/hótól.
Információ: 06 20 250 3585

Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/6821390
WWW.A111AUTO.HU

Balatonkeresztúr/Máriafürdőn nyaraló eladó, vagy százhalombattai 
ingatlanra cserélhető értékegyeztetéssel! � Érdeklődni: 06-20-285-9001

Albérletet keres? Százhalombattán modern, bútorozott stúdiólakások kiadók az 
Urbáriumban, azonnali költözéssel. 22-26 m², 1-2 fő részére, min. 3 hónapos bérleti 
idővel. Wifi, légkondi, kábeltv, alacsony rezsi. � Hívjon most: 06-20-367-4274

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


